

“三八”节将至 咱厝商圈争相取悦“她”

一转眼,“三八”国际妇女节就要到了,女性消费成为广大商家关注的焦点,“TA”经济升温。这不,咱厝各大商圈纷纷开启“三八”主题促销活动,力求在这波“TA”经济中分一杯羹。值得注意的是,在这波“TA”经济中,不少美妆、服饰、珠宝等商家都做出大幅度让利,有需求的小伙伴不妨前往瞧瞧。

商场纷纷开启“三八”主题活动

“女神节”“女神到店有礼”……日前,记者走访各大商场发现,各种“三八”妇女节促销活动映入眼帘。为了迎接“三八”妇女节的到来,晋江宝龙广场将开启“缤纷花海 美好相遇”,有女神专享拼团、早春会员礼、花香漂流瓶、城市香味定制、花神衣橱等。

无独有偶,晋江吾悦广场各大品牌服饰、珠宝等也掀起各种促销活动,活动持续到3月8日。

据了解,针对这次“三八”妇女节,该广场的各大商家都铆足了劲,做出大幅度让利,力求吸引消费者眼球。

与此同时,有商家表示,随着生活品质的提高,很多女性消费者会在妇女节这天通过购物犒劳自己,当前的促销活动力度很大,可以满足不同年龄段女性消费者的需求。

“我打算买件漂亮的春装,过段时间天气暖和了,正适合穿,刚好近期活动多,折扣大。”正在晋江宝龙广场一家服饰店选购春装的市民潘女士说。记者发现,随着天气逐渐转暖,许多顾客利用商家节日促销的机会,为自己选购靓丽的春装。

化妆品、服装等优惠力度大

记者发现此次“三八”妇女节促销活动中,品牌女装、化妆品等都推出给力优惠。在诗丽雅宝龙广场店,记者看到推出各种“三八节”礼盒套装,有香水、口红等。“女人除了要照顾好家庭外,也要把自己打扮得美美的。”消费者林女士一边挑选化妆品一边说道,为了犒劳自己,特意给自己买了一套化妆品。

随后,记者在娜兰吾悦广场店发现,该店推出消费满500元减100元活动,吸引了不少消费者驻足选购。“春天到了,护肤品也要升级。”消费者张女士说道,趁着现在有优惠活动,就赶紧入手一套美妆。

“三八”节开展促销活动刚刚好,因为刚好是换季时间。”不少商场负责人分析道,消费者在换季时,除了需要换春装,就连护肤品、饰品、包包等全部都要换成春季款,而且天气转暖,不少人在春天到来的时候心情特别好,购物欲也很容易被激发。

提醒: 购买商品需选信誉度高的商家

记者在采访中发现,各商家都花了不少心思为女性营造节日的氛围。“仅仅是商品上的促销,已经不能满足女性的需求,更应为她们提供精神层面的满足,所以我们的妇女节主题活动都是尽可能让内容再丰富些。”不少商场负责人说道,商场除了在消费品的促销力度上打折扣外,还开展丰富多样的娱乐活动。例如有的广场开展花的集市、有的开展美妆课堂等,让女性朋友在属于自己的节日里,感受到节日的快乐。

线下各类促销活动热闹非凡,线上的竞争也毫不逊色。打开各大电商平台,“38节”“女神节”等促销活动扑面而来,许多女装、化妆品、香水等旗舰店纷纷推出“女王”礼券、专属礼盒套装等多种形式的优惠活动,吸引了广大女性消费者眼球。

不少业内人士提醒广大消费者,不论是在实体店还是网店选购商品,都应选择信誉度高、购物规范、口碑佳的商家,消费后应索要发票、服务单据及三包凭证等,理性消费,不可轻信商家的口头承诺,要收好凭证,以便更好地维护权益。

最近,国际形势风云莫测,国际金价一路走高,使得饰品金价格也不断攀升。虽说金价上涨,但是咱厝不少珠宝商家为了刺激消费者,纷纷掀起珠宝价格战。值得一提的是,大部分珠宝品牌都是针对黄金每克立减30元~60元不等,有购买需求的小伙伴,可前往瞧瞧。



一年一度的“三八”国际妇女节即将到来,在这个女性的节日里,小伙伴们,你会在这一天对你的另一半有所表示吗?除了陪她吃饭、逛街,还会送什么礼物表达心意?若还没想好的小伙伴,不妨认真看看这一篇,一定让你收获颇丰。

送给女神的礼物怎么选 这份时尚指南请收好

珠宝篇

珠宝是女人最好的朋友,女人因为有了珠宝的点缀而变得更加自信光彩,珠宝也因为女人的佩戴而有了生机和灵性。在这个特别的日子里,送Ta一份珠宝,既能表心意又能增添Ta的一份自信。

名称:四叶草项链
价格:原价4280元特惠价2568元
搜罗地:中港宝生珠宝爱乐店
点评:四叶草是一种幸福爱情的象征,这是每个女孩都渴望的,有的恋人会把含有四叶草的首饰送给自己所爱的人,例如四叶草项链代表自己对爱情的美好祝愿。这款四叶草项链,款式经典,造型别致,性价比很高。

名称:微笑表情项链
价格:原价2580元特惠价1580元
搜罗地:中港宝生珠宝爱乐店
点评:都说爱笑的人,运气不会太差。送给她一条微笑项链,带给她加倍的好运与勇气,让她拥有面对一切的从容与自信。

名称:艺非凡项链
价格:原价6680元特惠价4008元
搜罗地:中港宝生珠宝爱乐店
点评:心有灵犀,你懂的,我都知道;我要的,你都懂。因为爱,所以就在一起。每一颗都意义非凡,每一件都独一无二,那么就选择这款心有灵犀项链送给她。

名称:特色吊坠
搜罗地:周大生宝龙店
点评:这款项链以银杏叶为设计元素,三片不同大小的孔雀石银杏叶,寓意着“遇见你,是我的三生有幸。送给心爱的Ta,让Ta时刻记得你。

名称:生生如意
价格:3688元
搜罗地:周大生宝龙店
点评:这款别致的项链,层层细腻的蕾丝,东方元素与现代设计融合,每一根如意丝环环相扣,每一寸都蕴藏人间的美好心事,传递对未来生活的期许和对美的极致

追求。
名称:吊坠
重量:9.52克
价格:根据每天金价算
搜罗地:周大生宝龙店
点评:在阳光明媚的春天,佩戴一款别致的吊坠,定能让心爱的Ta大放异彩。这款吊坠背面律动整齐、层叠向前舒展的杏叶纹理,传递幸运常相伴,岁岁长安康的美好祝福。值此“三八”妇女节,送Ta这样一份别致的礼物,让Ta记得你。

名称:偏爱系列吊坠
价格:4600元
搜罗地:周大福宝龙店
点评:都说“钻石恒久远,一颗永流传。”在这个特别的日子里,送Ta一条钻石项链,表达你的心意。这款三色金渐变熔炼,每种颜色都自成风景,特别适合送给那些职业女性。

名称:小心意系列吊坠
价格:3500元
搜罗地:周大福宝龙店
点评:这款小心意系列,采用18K金镶嵌精美钻石,简约时尚,戴上TA让你显得青春靓丽。不仅如此,该款项链还有多种变化组合搭配佩戴。

名称:春雪系列钻石项链
价格:6300元
搜罗地:周大福宝龙店
点评:这款春雪系列,将高雅的艺术与现代科技结合,使用高品质且独一无二的T MARK印记钻石,配合独家内嵌车花工艺专利,打造不平凡产品。既有雪的高雅高贵,又有春的温文儒雅,适合每一个年龄段的女性。

护肤篇

女人天生都爱买,在这个不一样的日子,送她一份护肤品,让她更加美艳动人,或是不错的选择。

名称:精美礼盒
价格:1553元
搜罗地:诗丽雅宝龙店
点评:护肤品是女孩子日常必备的,所以,送TA护肤品也是一个极佳的选择。这份礼盒套装里,有纪梵希散粉、YSL口红、YSL粉饼、YSL香水。同时,这款YSL香水持久、清香,特别适合当下用。

名称:SKII礼盒
价格:2926元
搜罗地:诗丽雅宝龙店
点评:诸多女性朋友都知道,护肤宝藏神水SKII神泉水,深受广大女性朋友喜爱,既然要送礼就要送她所喜欢的,那么送这套礼盒可为你加分很多哦。



金价持续上涨 本地珠宝商家促销忙

黄金首饰价格上涨 每克高达500元

黄金价格的不断上涨,使得黄金饰品的价格也不断攀升。日前,记者走访商场的一些珠宝专柜发现,不少专柜饰品的价格在500元/克。在晋江宝龙广场一家珠宝专柜的柜台边,记者看到摆放着一个“今日黄金报价牌”,上面的数字显示,当日黄金价为500元/克。该专柜的店员表示,这个只是饰品的价格,还不包括“工费”,不同的首饰,每克工费还要加10元~20元不等。

在晋江万达广场某珠宝专柜,记者看到不少消费者驻足选购珠宝饰品。消费者叶女士告诉记者,妇女节要到了,想为母亲选购一款金镯子。“虽说价格略有上涨,但是该买还是要买。”叶女士笑着说,毕竟一年才一次“三八”妇女节。

不少珠宝商家表示,近期黄金价格走高,主要还是跟国际形势有关,专柜的价格都是紧跟国际黄金价格变化,基本上都是一天一变。同时,有商家表示,随着近期黄金饰品价格上涨,有不少消费者持观望态度,也有消费者加大购买力度。

喜迎“三八”节 珠宝商家掀起促销战

记者在走访中了解到,虽说近期金价走高,但是很多珠宝商家为了迎接“三八”妇女节的到来,刺激广大消费者的需求,早已按捺不住,纷纷打响珠宝价格战。喜迎“三八”妇女节,中港宝生珠宝开启“女神节”

活动,有黄金每克立减50元,硬金、金镶满520元减25元,折后满1380元再减38元,镶嵌满520元减200元,每满1380元可再减100元。据中港宝生珠宝相关负责人介绍,昨日金价为508元/克,现店里推出黄金克减优惠活动,折后为458元/克。

无独有偶。周大生珠宝晋江宝龙广场店于3月1日~8日推出“非凡女神 美出风格”,黄金每克立减50元,定价类999元减100元,珠宝类满2000元立减520元,银饰第二件仅需38元。

晋江SM百货不少珠宝专柜也推出各种优惠活动,例如周生生推出黄金克减30元,镶嵌类精选款低至8折;六福珠宝推出黄金/铂金每满10克减38元,镶嵌满2000元立减350元,VIP立减380元,黄金旧金免折旧等兑换。同样,晋江吾悦广场的珠宝店也有推出各种促销活动,例如中国黄金克减60元,周六福黄金克减60元等。

不少珠宝店负责人表示,步入三月,珠宝销售进入淡季,很多珠宝商为了吸引消费者眼球,带动销售,都针对黄金饰品金开启各种促销活动。在这波促销活动中,很多珠宝商家都会做出大幅度让利,有需求的小伙伴可以前往看看。

此外,黄金作为保值商品,在特殊时期确实能够发挥作用,但并不意味着,黄金代表一切。不少业内人士觉得购买黄金投资需要理性,同时只要是正规渠道购买的黄金商品,都会有正规的发票和产品质保凭证,消费者在购买时一定要记得保留好这些票据凭证。

行业资讯

晋江五店市运营公司总经理吴斌获中国景区高级职业经理人称号

本报讯 昨日,中国旅游度假高峰论坛暨首届景区高级职业经理人培训班、首批景区高级职业经理人颁证仪式在海南举办。活动现场,首次公布了102名高级景区职业经理人名单,晋江五店市传统街区运营有限公司总经理吴斌入选。

据悉,为加快推进旅游景区职业化队伍建设,培养造就适应我国旅游景区快速发展的高级管理人才,提升旅游景区服务质量、管理水平和行业竞争力,推动旅游景区高质量发展,中国旅游景区协会(以下简称“中景协”)在全国景区范围内开展了“中国景区职业经理人”资质评价与认定工作。值得一提的是,此次评定是中景协和中协协针对长期从事景区工作、对社会和景区发展做出突出贡献、在行业内具有一定影响力的景区职业经理人开展的。

亲子驿站

深沪中心幼儿园 萌虎迎新 欢乐开学

本报讯 日前,晋江市深沪镇中心幼儿园开启一场别样的开学典礼,迎接小朋友们的到来。当天,红红的盛装,灿烂的笑容,精美的礼物,深情的祝福……一大早,深幼的老师们在园门口迎接孩子们的到来,一声声亲切而热情的问候,一句句温馨且真诚的祝愿,喜气盈门,欢乐满园。

另外,在开学典礼中,该园还开启三重礼迎接小朋友。第一重礼“吉祥欢迎礼”,新的一学期,希望每个小朋友平平安安、大吉大利、好运旺旺、身体棒棒。第二重礼“福气跨越礼”,希望孩子们在新的一年里福气满满、健康快乐。伴随着铿锵有力的国歌声,五星红旗冉冉升起,全体师幼注视着鲜艳的国旗,心中激荡着对祖国的祝福。第三重礼“甜蜜福袋礼”,福袋里装满了我们最真诚的祝愿,祝愿每个孩子健康快乐成长!

此外,该园园长王幼娜为小朋友们送上了新学期的美好祝福,祝愿每个孩子健康快乐成长。她希望孩子们汲取冬奥运动精神,不断成长。



晋江市第五实验幼儿园 上演别样主题晨会

本报讯 日前,晋江市第五实验幼儿园的全体师生齐聚旗杆下,迎来了春天的第一次升旗仪式,并开展了以“童心筑梦,走向未来”为主题的晨会活动。

当天,小朋友们注视着国旗,可爱的脸庞流露出自豪的神情,大家伴随着乐曲唱起了国歌,歌声稚嫩而又嘹亮。新学期,新气象,大一班的小朋友们带来了精彩表演《新年好》,可爱的小朋友们穿着漂亮的红色衣服,欢乐舞动起来,一起迎接新学期的到来。